

Автобиография

Я, Зябкин Илья Владимирович, родился 18 апреля 1974 года в городе Москва в семье инженера и педагога. Русский. Женат. Имею дочь.

В сентябре 1981 года поступил в 1-й класс средней общеобразовательной школы №53 с углублённым изучением немецкого языка. В июне 1991 года окончил среднюю общеобразовательную школу №1283 с углублённым изучением немецкого языка. В сентябре 1991 года поступил на дневное отделение педиатрического факультета 2 МОЛГМИ им. Н.И. Пирогова. В июле 1998 года окончил педиатрический факультет Российского Государственного Медицинского Университета по специальности «педиатрия». С сентября 1998 года по август 2000 года проходил обучение в клинической ординатуре, а с октября 2000 года по октябрь 2003 обучался в аспирантуре на базе кафедры детской оториноларингологии Российской медицинской академии последиplomного образования. После окончания обучения в аспирантуре, в июне 2005 года, защитил диссертацию на ученую степень кандидата медицинских наук по теме «Микроэндоскопическая хирургия полости носа и околоносовых пазух у детей с хроническим гнойным риносинуситом». В феврале 2005 года поступил на кафедру психологии управления Федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская академия государственной службы при Президенте Российской Федерации», которую окончил в феврале 2009 года по специальности «психология».

Не служил. Являюсь рядовым запаса.

С августа 1993 года по август 1994 года работал в должности санитаря, а затем с августа 1994 года по сентябрь 1998 года в должности медбрата экстренной хирургической помощи приемного отделения Детской городской клинической больницы №13 имени Н.Ф.Филатова. В январе 2004 года решил продолжить научную деятельность и поступил на должность старшего лаборанта кафедры детской оториноларингологии Российской медицинской академии последиplomного образования. В ноябре 2005 года, после защиты кандидатской диссертации был переведен на должность ассистента кафедры детской оториноларингологии Российской медицинской академии последиplomного образования. В марте 2014 года прошел по конкурсу на должность заведующего отделением врача оториноларинголога в отделении платных медицинских услуг Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская городская клиническая больница №13 имени Н.Ф.Филатова Департамента Здравоохранения города Москвы», которую занимал до марта 2016 года. В марте 2016 года назначен на должность Главного врача в Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Московской области «Пушкинская районная больница имени профессора Рязанова В.Н.», где прослужил до ноября месяца. В ноябре 2016 года принят на работу в Федеральное государственное бюджетное учреждение Министерства Здравоохранения Российской Федерации «Российская детская клиническая больница», где занимал должности заместителя главного врача по медицинской части и заместителя главного врача по клинико-диагностической работе. В мае 2019 перешел в учреждение Здравоохранения города Москвы ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 118 Департамента здравоохранения города Москвы» на должность главного врача. С июня 2020 по сегодняшний день являюсь директором ФГБУ «Федерального научно-клинического центра детей и подростков Федерального медико-биологического агентства».

Мною опубликовано 40 научных работ, из которых 12 работ в зарубежной печати. Являюсь соавтором 3 изобретений, участником 18 международных конгрессов, конференций и симпозиумов. С 2002 года являюсь членом общества оториноларингологов России. В 2004 году избран членом Международного и Европейского ринологических обществ. В 2008 году избран членом Европейского общества детских оториноларингологов.